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Vyřízení žádosti o informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, 
ve znění pozdějších předpisů 

Vážený pane, 

dne 12. ledna 2026 byla Ministerstvu školství, mládeže a tělovýchovy (dále jen „MŠMT“) doručena Vaše 
žádost o informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění 
pozdějších předpisů (dále jen „Žádost“). V Žádosti požadujete poskytnutí následujících informací: 

1. Do jakého nejzazšího termínu je Příjemce povinen dle dotačního titulu realizovat projekt, ve vztahu 
ke kterému mu byla poskytnuta Dotace? Pokud již tento termín uplynul, pak prosíme rovněž 
o sdělení této skutečnosti. 
Do jakého nejzazšího termínu je Příjemce povinen dle dotačního titulu realizovat část projektu 
spočívající ve Vybavení spánkového oddělení, klinického EEG oddělení a oddělení výzkumného 
HdEEG, která má být realizována spolupříjemcem NÚDZ? Pokud již tento termín uplynul, pak 
prosíme rovněž o sdělení této skutečnosti. 

2. Jaké indikátory projektu a případně v jakých termínech je Příjemce povinen splnit, aby mu byla 
Dotace vyplacena v celé její výši, tj. nebyla z tohoto důvodu krácena? 
Jaké indikátory a případně v jakých termínech je Příjemce, resp. spolupříjemce, povinen realizovat 
část projektu spočívající ve Vybavení spánkového oddělení, klinického EEG oddělení a oddělení 
výzkumného HdEEG, která má být realizována spolupříjemcem NÚDZ? 

3. Požádal případně Příjemce o prodloužení termínu realizace předmětného projektu, případně jeho 
části spočívající ve Vybavení spánkového oddělení, klinického EEG oddělení a oddělení výzkumného 
HdEEG? Pokud ano do jakého termínu prodloužení realizace projektu Příjemce žádal či žádá 
a z jakých důvodů? 
Můžete nám prosím sdělit, do jakého nejzazšího termínu potenciálně může dojít k prodloužení 
termínu realizace projektu či části spočívající ve Vybavení spánkového oddělení, klinického EEG 
oddělení a oddělení výzkumného HdEEG s ohledem na dotační titul, na základě kterého byla 
Příjemci poskytnuta Dotace? 

4. Žadatel zároveň žádá o zaslání rozhodnutí o poskytnutí Dotace včetně všech jeho změn a dodatků 
vztahující se ke shora uvedené Dotaci, tj. dotační titul k projektu reg. 
č. CZ.02.01.01/00/22_008/0004643. 

K výše požadovanému Vám sděluji následující: 

Ad 1) Datum ukončení fyzické realizace projektu je dle Rozhodnutí o poskytnutí dotace 
č. 22_008/0004643-01 (dále jen „RoPD“) stanoveno na 30. června 2028. 

Pořízení Vybavení spánkového oddělení, klinického EEG oddělení a oddělení výzkumného HdEEG, není 
v RoPD specifikováno, pročež se na něj váže stejné datum, jako pro ukončení fyzické realizace projektu, 
tedy 30. června 2028. 
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Ad 2) Seznam všech indikátorů projektu je uveden v příloze č. 1 RoPD Základní parametry projektu (viz 
příloha). Termíny naplnění indikátorů jsou dle RoPD stanoveny na konec ukončení fyzické realizace 
projektu, tedy na 30. červen 2028. 

Vybavení spánkového oddělení, klinického EEG oddělení a oddělení výzkumného HdEEG se váže na 
indikátor 240 002 Počet modernizovaných pracovišť VaV, jehož termín pro naplnění cílové hodnoty je 
stanoven na 30. června 2028, tedy na termín ukončení fyzické realizace projektu. 

Ad 3) Příjemce nepožádal o prodloužení termínu realizace projektu reg. 
č. CZ.02.01.01/00/22_008/0004643 ani jeho části. 

Dle textu výzvy č. 02_22_008 Špičkový výzkum, verze 3 (viz příloha), je možné nejzazší ukončení fyzické 
realizace projektu 31. prosince 2028. 

Ad 4) V příloze dokládáme RoPD, včetně příloh, dále Rozhodnutí o změně č. 1 a jeho přílohy. 

V souladu s § 15 odst. 3 zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění 
pozdějších předpisů, byly vyloučeny některé pasáže poskytnutých dokumentů. 

S pozdravem 

Bc. Jan Frisch 
ředitel odboru 

Vážený pan 
 
 
 
 
 


